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5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ-ΓΥΘΕΙΟ ΠΑΣΧΑ 
 
ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΜΟΡΦΟ ΓΥΘΕΙΟ 
 
Πτήσεις  
18 Απριλίου                    GQ 601        Λάρνακα – Αθήνα          09:30 – 11:15 
22 Απριλίου                    GQ 602         Αθήνα – Λάρνακα         14:15 – 15:50 
  
1η ημέρα Μεγάλη Παρασκευή: Λάρνακα -  Αθήνα - Μυστράς - Γύθειο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας όπου θα πάρουμε τη πτήση μας για την Αθήνα.  
Άφιξη, παραλαβή από την αρχηγό και αναχώρηση για το όμορφο Γύθειο, όπου θα μας φιλοξενήσει τις 
επόμενες μέρες. Ενδιάμεσος σταθμός για γεύμα (Προαιρετικό). Συνεχίζουμε για τον ιστορικό Μυστρά, την 
καλύτερα σωζόμενη Βυζαντινή καστροπολιτεία στον Ελλαδικό χώρο. Περιήγηση και αναχώρηση για  το 
Γύθειο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση δωματίων. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και 
βόλτα. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την περιφορά του Επιταφίου.  
 
2η Μέρα: Γύθειο – Μονεμβασιά  
Αναχώρηση μετά το πρόγευμα για την Μονεμβασιά που βρίσκεται κάτω από έναν αγέρωχο και επιβλητικό 
βράχο 300 μέτρων. Θα μαγευτούμε από τα στενά καλντερίμια και θα θαυμάσουμε την μεσαιωνική 
αρχιτεκτονική των κτισμάτων. Θα επισκεφτούμε το Μουσείο, το ναό του Ελκόμενου Χριστού  και το σπίτι του 
Γιάννη Ρίτσου. Ανηφορίζοντας θα βγούμε στο Επάνω Κάστρο με την επιβλητική εκκλησία της Αγίας Σοφίας 
όπου η θέα είναι φανταστική. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα 
 (προαιρετικό) και βόλτες . Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Γύθειο. Το βράδυ μεταφορά για να 
παρακολουθήσουμε την ακολουθία της Αναστάσεως.  
Ακολουθεί Αναστάσιμο δείπνο.   
 
3η Μέρα Κυριακή του Πάσχα: Γύθειο  
ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!!!!!. H μεγαλύτερη γιορτή της Ορθοδοξίας για αυτό η μέρα μας θα είναι ελεύθερη και 
χαλαρή. Το μεσημέρι θα απολαύσουμε το πασχαλινό μας γεύμα. 
 
4η ημέρα Δευτέρα του Πάσχα : Γύθειο - Σπήλαιο Διρού - Γερολιμένας - Βάθεια - Αρεόπολη 
Πρωινό και αναχώρηση για την «Αποσκιερή Μάνη», όπου κυριαρχεί η πέτρα «σμιλεμένη» με φως, ενώ 
παντού «ξεφυτρώνουν» πύργοι και οχυρωμένοι οικισμοί. Θα επισκεφθούμε το Σπήλαιο Διρού, το θαύμα της 
φύσης, όπου θα περιηγηθούμε με βάρκα (προαιρετικό) και θα θαυμάσουμε τους κατάλευκους σταλακτίτες 
και σταλαγμίτες. Επόμενος σταθμός μας ο γραφικός απάνεμος όρμος του Γερολιμένα, όπου θα κάνουμε 
στάση για καφέ και συνεχίζουμε για το πιο διάσημο οχυρωμένο οικισμό της Μάνης, τη Βάθεια για να 
θαυμάσουμε τη μανιάτικη αρχιτεκτονική. Ολοκληρώνουμε την ημέρα στην Αρεόπολη, τον ιστορικό τόπο που 
διατήρησε την ανεξαρτησία του επί τουρκοκρατίας, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα στις 
παραδοσιακές ταβέρνες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
 
5η ημέρα: Γύθειο– Αθήνα – Λάρνακα  
Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Αθήνας όπου θα πάρουμε τη πτήση της επιστροφής γεμάτοι 
από πανέμορφες εικόνες !!!! 
 



 

 

Τιμή ανά άτομο  
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ  €925  
ΔΙΚΛΙΝΟ  €799   
ΤΡΙΚΛΙΝΟ  €755  
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
 Μια αποσκευή βάρους μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 4 βράδια σε ξενοδοχείο 3*με πρωινό  
 Αναστάσιμο Δείπνο  
 Πασχαλινό Γεύμα  
 Φόρος διαμονής  
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Έμπειρος αρχηγός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού. 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

  
Δεν περιλαμβάνονται: 

 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
 Τα ποτά στα γεύματα/δείπνα  
 Το εισιτήριο για το Σπήλαιο Δυρού περίπου 12 ευρώ το άτομο  
 Εισιτήρια εισόδων που δεν αναφέρονται στα περιλαμβάνονται  

 
HOTEL  
PANTHEON CITY HOTEL 3* 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 24/10/2024 
ΝΑΖ 224Τ-2024 


